Toelichting bij het aanvraagformulier Leerlingenvervoer
Beoordeling:
· Bij het beoordelen of u recht heeft op een vergoeding in de kosten van het schoolvervoer gaan wij uit van de vervoerskosten van de leerling naar de dichtstbijzijnde toegankelijke school.
· Formulieren die onjuist of onvolledig zijn ingevuld nemen wij niet in behandeling. 
Is het aanvraagformulier onvolledig ingevuld, dan ontvangt u uw aanvraag van ons terug. 

Ander vast ophaal/brengadres (vraag 4)
De gemeente biedt de mogelijkheid een extra adres als ophaal- en/of brengadres aan te vragen. Dit adres is van een erkende kinderopvanginstelling, gastouder, familielid of een ander geschikt adres. Een structureel vast tweede adres is maximaal 10 kilometer afstand van het verblijfadres. De gemeente kan bij uitzondering aan ouders die werk hebben met een flexibel rooster (bijvoorbeeld zorg- of ploegendienst) een flexibel tweede adres toestaan. Voor een flexibel tweede adres geldt een afstand van maximaal 5 kilometer van het verblijfadres.

Schoolafstand (vraag 6)
Wij kijken naar de dichtstbijzijnde toegankelijke school. Voor de afstand van de verblijfplaats naar school gelden de volgende afstanden:
· Regulier basisonderwijs (BAO):  meer dan 6 kilometer;
· Speciaal basisonderwijs (SBO): meer dan 4 kilometer; 
· Speciaal onderwijs (SO): meer dan 4 kilometer; 
Wij berekenen de kortste afstand, met behulp van de ANWB routeplanner.
Voor leerlingen die naar het voortgezet (speciaal) onderwijs gaan kunt u alleen een vergoeding krijgen als ze door hun handicap niet zelfstandig naar school kunnen reizen. 
Soorten vervoer (vraag 8)
Het vervoer van kinderen van huis naar school en terug is volgens de wet de verantwoordelijkheid van de ouder(s)/verzorger(s). 
· Fiets 
Kan uw kind zelfstandig fietsen? Dan is een vergoeding mogelijk.
Kan uw kind met begeleiding fietsen? Dan is een vergoeding mogelijk voor kind en begeleider.  
· Openbaar vervoer
· Kan uw kind zelfstandig reizen met het openbaar vervoer? Dan is een vergoeding mogelijk.
Voor kinderen die naar een v(s)o school gaan en zelfstandig kunnen reizen met het openbaar vervoer geldt deze vergoeding niet.

· Kan uw kind met begeleiding met het openbaar vervoer reizen? Dan is een vergoeding mogelijk voor kind en begeleider. 

U kunt kiezen voor een vergoeding openbaar vervoer (het gaat hierbij om de goedkoopst mogelijke wijze van reizen met openbaar vervoer)
 

· Eigen vervoer (auto)
Kunt u uw kind zelf van/naar school halen en/of brengen? Dan kunt u in aanmerking komen voor een kilometervergoeding.

· Taxi(bus vervoer 
Heeft uw kind een beperking zodat fietsen of reizen met het openbaar vervoer niet mogelijk is? Dan is er eventueel taxivervoer mogelijk. 
Een combinatie van verschillende soorten vervoer is ook mogelijk. Voor alle duidelijkheid wijzen wij u er op dat het om vervoer van huis naar school (en terug) gaat. Niet naar bijvoorbeeld een zwembad, sportclub, revalidatiecentrum of iets dergelijks. U heeft alleen recht op een vergoeding voor schoolbezoek/onderwijs. 
Ingangsdatum (vraag 9)
Er wordt geen vergoeding met terugwerkende kracht gegeven. Er wordt gekeken naar de datum van binnenkomst van het compleet ingevulde formulier met bijlagen.
Schooltijden (vraag 10)
Het taxivervoer is alleen voor de schooltijden die in de schoolgids staan. Door de Wet op Passend Onderwijs kunnen wij hiervan afwijken. School kan een verklaring afwijkende schooltijden geven, zodat het taxivervoer hierop kan worden afgestemd.
Advies
Soms hebben wij meer informatie nodig. Wij kunnen advies van deskundigen bij andere instanties vragen.
Eigen bijdrage en financiële draagkracht (vraag 13)
Gaat uw kind naar een school voor regulier basisonderwijs en heeft u recht op een vergoeding? Dan kan het zijn dat u een eigen bijdrage moet betalen.  Wij kijken naar het inkomen van de ouders samen en naar de afstand (20 km) van de verblijfplaats naar school.  
Wijzigingen
[bookmark: contact]Alle veranderingen in het taxivervoer moet u direct doorgeven aan: leerlingenvervoer@jobinder.frl.
Alle veranderingen in het overige vervoer (openbaar vervoer of eigen vervoer) moet u direct doorgeven aan: leerlingenvervoer@dantumadiel.frl.

Aan deze toelichting kunnen geen rechten worden ontleend. 

